



НАЦІОНАЛЬНА СЛУЖБА ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

від “02” березня 2021 р.

Київ

№ 103-К

Про оголошення добору на посаду державної служби

Відповідно до пункту 8 розділу II “Прикінцеві положення” Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” від 13.04.2020 № 553-IX, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290, у зв’язку з необхідністю виконання невідкладних завдань і функцій на період дії карантину

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір на посаду державної служби категорії “В” апарату Національної служби здоров’я України – головного спеціаліста Сектору з питань охорони праці та пожежної безпеки.
2. Затвердити оголошення про добір на посаду державної служби категорії “В” апарату Національної служби здоров’я України на період дії карантину згідно з додатком.
3. Департаменту управління персоналом забезпечити оприлюднення оголошення про добір на посаду державної служби категорії “В” апарату Національної служби здоров’я України на період дії карантину на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.
4. Департаменту комунікацій забезпечити оприлюднення оголошення про добір на посаду державної служби категорії “В” апарату Національної служби здоров’я України на період дії карантину на офіційному веб-сайті Національної служби здоров’я України.
5. Проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі на зайняття посади головного спеціаліста Сектору з питань охорони праці та

пожежної безпеки, залишаю за собою.

б. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: службова записка завідувача Сектору з питань охорони праці та пожежної безпеки Віктора Холявицького від 26.11.2020 № 19-12/22-20.

Т. в. о. Голови

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long vertical stroke extending upwards.

Андрій ВІЛЕНСЬКИЙ